
BOSANSKE PIRAMIDE, SARAJEVO, RAFTING NA TARI IN 
JEEP SAFARI 

 
4 DNEVNO POTOVANJE V BOSNO 

(za člane društva Clara) 

Prvi dan: Odhod v zgodnjih jutranjih urah iz Slovenije. Pot nas bo vodila proti Zagrebu in naprej po cesti 

»bratstva in enotnosti« v smeri Beograda. V BIH bomo vstopili preko mejnega prehoda Stara Gradiška in 

nadaljevali preko Doboja in Zenice do Visokega, kjer bomo najprej obiskali tunele Ravne. Pot nas bo vodila 

naprej skozi Sarajevo, proti Foči in kampu Drina Tara. Sledi namestitev v romantičnih lesenih hiškah. 

Večerja, zabava in nočitev.  

Drugi dan: Dan začnemo z domačim zajtrkom v kampu, nato sledi 25 km dolg spust po reki Tari in Drini. 

Povezali se bomo kot skupina, saj je v slogi moč. Ko bomo skupaj priveslali v tabor, nas bo čakalo že slastno 

kosilo. Po kosilu počitek ob reki Drini na ležalnikih, sprehod in pogovor. Večerja in po večerji zabava in 

nočitev.  

Tretji dan: Dan začnemo z domačim zajtrkom v kampu, nato sledi vožnja z džipi do NP Sutjeska, kjer si 

ogledamo pragozd Perućica, nato nas bo pot vodila še višje do Prevoja, kjer bomo lahko videli najvišji vrh 

BIH Maglič. Kosilo iz nahrbtnika. Lunch box bomo zjutraj prejeli v kampu. Obiskali bomo planinske 

»kantune« in se nato zapeljali do spomenika NOB – Tjentište. Možno bo kopanje v prav posebnem bazenu, 

če bo vreme dopuščalo in, če bo bazen deloval. Vožnja proti Sarajevu vse do Baščaršije.  Čas bo za nakup 

spominkov in sprehod. Nato se bomo odpeljali v hotel, kjer bomo prenočili. Večerja po potrebi v lastni režiji 

na Baščaršiji ali Visokem (čevapi ali pita..). 

Četrti dan: Po obilnem zajtrku se bomo odpravili proti domu. Pot nas bo vodila preko Doboja, Banjaluke in  

Gradiške. Kosilo predvidoma v Doboju. Prihod domov v večernih urah.  

Termina: 5.6. do 8.6. in 21.8. do 24.8.2026 (za zaključeno skupino najmanj 6 oseb, lahko 
termin izberete po želji) 
Cena: 460 eur na osebo (zajema prevoz s kombijem, spanje 1 x v hotelu Vema Visoko 4* NZ, namestitev v 

kampu PP 2 noči v lesenih hiškah s skupnimi kopalnicami, rafting, jeep safari.) Doplačila: lokalni obroki in 

vstopnine po želji, spanje v lux kategoriji hišk s kopalnico. 40 eur/osebo. 


